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CONVOCATOR 


Consiliul de Administratie al S.C. Napochim S.A., cu sediul in Cluj-Napoca, 

Str. Someşului nr. 34 întrunit în data de 11.01.2012, a hotărât convocarea Adunării Generale Exraordinare a Acţionarilor, pentru data de 22.02.2012 ora 13, la sediul societăţii pentru acţionarii înregistraţi în Registrul Acţionarilor la sfârşitul zilei de 09.02.2012 . In cazul neindeplinirii condiţiilor statutare sau a oricăror alte condiţii de validare a Adunarii Generale la data de 22.02.2012 ora 13, Adunarea Generala extraordinară este convocată pentru data de 23.02.2012 în acelasi loc la aceeşi ora, cu aceeaşi ordine de zişi pentru acţionarii înregistraţi la aceeaşi data de referinţă.

Ordinea de zi a Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor: 

     1.Aprobarea planului de restructurare al Societatii. 

     2.Aprobarea divizării de principiu, a S.C. Napochim S.A. si imputernicirea Consiliului de Administratie pentru intocmirea proiectului de divizare si publicarea acestuia in Monitorul Oficial. 

     3.Modificarea actului constitutiv al S.C. Napochim S.A. dupa cum urmeaza: 

· Art. 8. CAPITALUL SOCIAL 
Capitalul social al societăţii este de 6.353.617 lei divizat în 63.536.170 acţiuni nominative cu o valoare nominală de 0,10 lei fiecare, vărsat în intregime.
      Evidenţa acţionarilor este ţinută de Depozitarul Central persoana juridică romană cu sediul in B-dul Carol I nr. 34-36, sector 2, Bucureşti, înregistrată la O.R.C. Bucureşti sub numarul J140/5890/1997, cod fiscal RO9638020.
· ART. 20. ATRIBUTII
Adunarea Generala a acţionarilor este organul de conducere a societăţii, care decide asupra activităţii acesteia şi asigură politica ei economică şi comercială. 

    Adunarile Generale ale actionarilor sunt ordinare si extraordinare si au atributii conform Legii 31/1990 republicate. 

      Adunarea Generală ordinară a acţionarilor are urmatoarele atribuţii principale: 

          a.  aprobă structura organizatorică a societăţii;
b. numeşte membri Consiliului de Administraţie şi a comisiei de cenzori, le stabileşte atribuţiile , îi revocă şi le fixează îndemnizaţiile; 

c. aprobă şi modifică programele de activitate şi bugetul de venituri şi cheltuieli al societăţii; 
d. analizează rapoartele Consiliului de Administraţie privind stadiul şi prespectivele societăţii cu referire la profit şi dividende, poziţia pe piata internă şi internaţională, nivelul tehnic, calitate, forta de muncă, protecţia mediului, relaţiile cu clienţii, furnizorii şi statul. De asemenea, hotăraşte asupra nivelului fondurilor pentru cercetări ştiinţifice care au ca obiect fundamentarea strategiilor de dezvoltare, creşterea calităţii produselor şi serviciilor, elaborarea de produse şi tehnologii noi competitive şi programe care depăşesc durata de confirmare a Consiliului de Administraţie;
e. hotărăşte cu privire la contractarea de împrumuturi bancare, inclusive a celor externe, la nivelul împrumuturilor bancare cuvenite şi la condiţiile de acordare a garanţiilor a caror valoare depăşeste 60% din valoarea capitalului şi achiziţionarea de acţiuni a căror valoare depăşeşte 10% din valoarea capitalului social; 
f. examinează, aprobă sau modifică bilanţul şi contul de profit şi pierderi după analiza rapoartelor Consiliului de Administraţie, al comisiei de cenzori, aprobă repartizarea profitului şi pierderilor; 
g. hotărăşte cu privire la înfiinţarea şi desfiinţarea de sucursale, filiale şi agenţii;
 Adunarea Generală extraordinară a acţionarilor are urmatoarele atribuţii principale:
        a.  hotărăşte cu privire la mărimea sau reducerea capitalului social, la modificarea numarului de acţiuni, precum şi la cesiunea acţiunilor;
        b. hotărăşte cu privire la schimbarea obiectului societăţii; 
c. hotărăşte cu privire la asocierea, fuziunea divizarea şi dizolvarea societăţii;
d. hotărăşte cu privire la acţionarea în justiţie a membrilor Consiliului de Administraţie şi a auditoriilor, pentru pagubele pricinuite societăţii, in conformitate cu prevederile articolelor din titlul VIII al Legii 31/1990;
e. hotărăşte asupra oricăror altor probleme din competenţa sa potrivit legii sau prezentului Statut;
f. hotărăşte cu privire la oricare altă modificare a contractului de societate ori a statutului sau oricaror altor probleme din competenţa sa potrivit legii sau prezentului Statut. 
Adunarea  Generală extraordinară deleagă conform art.114 alin1 şi hotărârii AGEA din data de 20.02.2007, următoarele atribuţii Consiliului de Administraţie:
a. mutarea sediului

b. schimbarea obiectului de activitate al societăţii (mai puţin obiectul principal de activitate)
c. înfiinţarea sau desfiinţarea unor sedii secundare, sucursale, agenţii, reprezentanţe sau alte asemenea unităţi fără personalitate juridică.
d. majorarea capitalului social
Art. 23. CONDITII DE VALIDARE 
(1).Pentru validitatea deliberărilor Adunarii Generale ordinare este necesară prezenţa acţionarilor care să deţină cel puţin o pătrime din numarul total de drepturi de vot. Hotărârile Adunarii Generale ordinare se iau cu majoritatea voturilor exprimate. Actul constitutive poate prevedea cerinte mai ridicate de cvorum si majoritate. 
(2.)Dacă Adunarea Generala ordinară nu poate lucra din cauza neindeplinirii condiţiilor prevăzute la alin.(1), adunarea ce se va întruni la o a doua convocare şi poate sa delibereze asupra punctelor de pe ordinea de zi a celei dintai adunări, indiferent de cvorumul întrunit, luând hotărâri cu majoritatea voturilor exprimate. Pentru Adunarea Generală întrunită la a doua convocare, actul constitutive nu poate prevedea un cvorum minim sau o majoritate mai ridicată.  

Pentru validarea deliberărilor Adunarii Extraordinare sunt necesare: 

 (1).Pentru validitatea deliberarilor Adunarii Generale Extraordinare este necesară la prima convocare prezenţa acţionarilor deţinand cel puţin o pătrime din numarul total de drepturi de vot, iar la convocările urmatoare, prezenţa acţionarilor reprezentand cel puţin o cincime din numarul total de drepturi de vot. 
(2) Hotărârile sunt luate cu majoritatea voturilor deţinute de acţionarii prezenţi sau reprezentaţi.

Decizia de modificare a obiectului principal de activitate al societăţii , de reducere sau majorare a capitalului social, de schimbare a formei juridice , de fuyiune,divizare sau de dizolvare a societăţii se ia cu o majoritate de cel puţin două treimi din drepturile de vot deţinute de acţionarii prezenţi sau reprezentaţi.
Hotărârile Adunării Generale sunt obligatorii chiar pentru acţionarii absenţi sau reprezentaţi. 

In scopul asigurării condiţiilor de desfăşurare a Adunării Generale a acţionarilor numarul de voturi se va delega prin procură specială. Procura specială va fi completată pe formular tip preluat de la Biroul Acţionariat al Societăţii care va viza si corecta completarea acestora. 

Procurile speciale vor fi pastrate într-un registru special la Biroul Actionarilor. 

Hotărârile adunărilor se iau prin vot deschis. Votul secret este obligatoriu pentru alegerea membrilor Consiliului de Administraţie şi a cenzorilor, pentru revocarea lor şi pentru luarea hotărârilor referitoare la răspunderea administratorilor.”.
4.Aprobarea datei de 12.03.2012,ca data de identificare a acţionarilor,asupra cărora urmează să se răsfringă efectele hotărârii Adunarii Generale Extraordinare a Acţionarilor,conform art.238 din Legea 297/2004 privind piaţa de capital.

5. Aprobarea împuternicirii  D-ului Porumb Cornel Cristian, preşedinte-director general pentru efectuarea  tuturor formalităţilor necesare în vederea înregistrării hotărârii adunării generale extraordinare a acţionarilor , inclusiv pentru semnarea actului constitutiv al societăţii modificat conform hotărârilor luate în şedinţa AGEA. 

La Adunarea Generală a Acţionarilor au dreptul să participe şi să voteze acţionarii înscrişi în Registrul Acţionarilor la data de referintă stabilită pentru sfârşitul zilei de 09.02.2012. Acţionarii pot participa în nume propriu sau prin reprezentare de către alte persoane. Reprezentarea acţionarilor se va putea face şi prin alte persoane decât acţionarii,cu excepţia administratorilor ,pe baza de procură specială ,conform art.243 aIin.3 din Legea 297/2004.

Formularele de împutemicire (procura speciala) se pot obţine de către acţionari de la sediul social al societaţii ,în fiecare zi lucratoare ,între orele 8.00-14.00 sau de pe site-ul societăţii www.napochim.ro- “Informaţii investitori an 2012”.Procura specială va fi întocmită în 3 exemplare din care: un exemplar va fi transmis în scris ,în original,la sediul social,astfel încât el să fie înregistrat de primire la sediu până Ia data de 20.02.2012 ora 14.00, sau prin e-mail la adresa: napochim @cluj.astral.ro  , până la aceeaşi dată si oră,al doilea exemplar va fi înmanat reprezentantului ,pentru ca acesta să-şi poată dovedi calitatea de reprezentant la cererea secretariatului tehnic al adunării,cel de-al treilea exemplar rămanând la acţionar.Accesul acţionarilor îndreptăţiţi să participe la Adunarea Generală a Acţionarilor este permis prin simpla proba a identităţii acestora ,făcută în cazul acţionarilor persoane fizice ,cu actul de identitate ,iar în cazul acţionarilor persoane juridice sau acţionarilor persoane fizice reprezentate,cu împutemicirea dată persoanei fizice care le reprezintă ,în limba română.

Unul sau mai mulţi acţionari reprezentând, individual sau impreună, cel puţin 5% din capitalul social au dreptul de a introduce puncte pe Ordinea de zi a AGEA în termen de 15 zile de la data publicării convocării, cu condiţia ca fiecare punct să fie însoţit de o justificare sau de un proiect de hotărâre propus spre adoptare de către AGEA . 

Fiecare acţionar are dreptul să adreseze întrebări privind punctele de pe ordinea de zi conform art.13 din regulamentul CNVM 6/2009.

Materialele cu privire la problemele incluse în ordinea de zi,formularul de procură specială, formularul de vot prin corespondenţă şi proiectele de hotărâre aferente punctelor de pe ordinea de zi se pot obţine şi consulta la sediul societăţii începând cu data de 19.01.2012 în fiecare zi lucrătoare între orele 8.00-14.00 sau pot fi accesate pe site-ul societaţii www.napochim.ro- “Informaţii investitori an 2012”începând cu aceeaşi datâ.

Acţionarii înscrişi în Registrul Acţionarilor la data de referinţă îşi pot exprima şi transmite votul cu privire la punctele aflate pe ordinea de zi a Adunarilor Generale Extraordinare a Acţionariior şi prin corespondenţă.

Buletinul de vot prin corespondenţă se va transmite ca document electronic cu semnătură electronică extinsă conform Legii 455/2001privind semnătura electronică sau în original prin curier,în scris astfel încât  acesta să fie primit până la data de 21.02.2012 ora 10.00.

Informatii suplimentare se pot obţine la numarul de telefon 0264-532015 int.109

Preşedintele Consiliului de Administraţie.






Ing.Porumb Cornel -Cristian
