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PROIECTE DE HOTARARI PENTRU PUNCTELE DE PE ORDINEA DE ZI 

a ADUNARII GENERALE ORDINARE SI EXTRAORDINARE A ACTIONARILOR S.C. NAPOCHIM S.A. din data de 24.04.2014   

I.Pentru “AGA ordinara”:

· La punctul 3

 Proiect de hotarare:

Se aproba situatiile financiare anuale ale S.C. NAPOCHIM S.A. pentru exercitiul  financiar 2013.

· La punctul 4

Proiect de hotarare:
Se aproba descarcarea de  gestiune a administratorilor pentru exercitiul financiar 2013.
· La punctul 5

 Proiect de hotarare:

Se aproba Bugetul de Venituri si Cheltuieli pentru  exercitiul financiar 2014 in urmatoarea forma:

	INDICATOR
	2014

	Venituri totale
	9.500.000

	Cheltuieli totale
	    9.420.058

	Profit Net
	79.942


· La punctul 6

Proiect de hotarare:

Se aproba programul de investitii pe anul 2014 in valoare  totala de 599,976 Euro (fara TVA) si 16,438,856 lei (fara TVA) , cu urmatoarea structura: 

- Matrite ghiveci, in valoare de 241,092 lei;
- Masina suflare 0.1-5L HTS – 5L/2 si matrite suflare 0.1-5L, in valoare de 96,555 euro;

- Matrite ghiveci, in valoare de 46,659 euro;

- Suplimentare matrite Fonduri Europene, in valoare de 400,000 euro, rambursabili;

- Proiect Fonduri Europene – Dezvoltarea unei infrastructuri de afaceri pentru productia de accesorii din plastic pentru productia de mobilier, in valoare totala de 16,197,764 lei din care 60% nerambursabili, adica 9,718,658 lei.
· La punctul 7

Proiect de hotarare:

Se aproba remuneratia lunara pentru membrii Consiliului de Administratie pentru  exercitiul  financiar 2014 si pana la  prima AGOA de  bilant din 2015,  care  va  fi  identica cu  cea  din  anul  anterior.

· La punctul 8

Proiect de hotarare:

Urmare a demisiei d-ului administrator Chis Grigore, se alege in functia de administrator al SC NAPOCHIM SA, domnul……., pentru un mandat valabil pana la data de 26.04.2016.
· La punctul 9

 Proiect de hotarare :

Aprobarea prelungirii, pana la 30 Aprilie 2015, a mandatului auditorului financiar extern S.C. G5 Consulting S.R.L., cu sediul in Dej, str. Alecu Russo nr. 24/2, inregistrata la Oficiul Registrului Comertului sub nr. J12/943/2002,CUI nr. RO14650690, auditor financiar, membru al Camerei Auditorilor Financiari din Romania (CAFR) cu numar deautorizatie 223/02.07.2002, reprezentata prin dl. Man Gh. Alexandru, in calitate de administrator, auditor financiar, membru al CAFR cu certificat nr.1242/2001. Aprobarea contractului de asigurare a serviciului de audit pentru exercitiul financiar 2014, in valoare de 8.000 lei+TVA, precum si mandatarea conducerii executive a  societatii de a semna contractul de audit pentru exercitiul financiar 2014. 

· La punctul 10

Proiect de hotarare:

Aprobarea datei de inregistrare pentru identificarea actionarilor asupra carora se rasfrang efectele Adunarii Generale Ordinare a Actionarilor, conform art. 238 din Legea nr.297/2004 privind piata de capital. Data de  inregistrare  propusa este 10.05.2014.
· La punctul 11

Proiect de hotarare:
Aprobarea mandatarii domnului Pitic Mihai Dan, precum si a domnului Pascanu Ion, pentru ca impreuna sau  separat, sa efectueze toate procedurile si formalitatile prevazute de  lege pentru  aducerea la indeplinire a  hotararilor Adunarii, sa depuna si sa preia acte si sa  semneze in acest scop in numele Societatii, in relatia cu Registrul  Comertului, ASF, BVB, precum si cu alte entitati publice sau  private. Mandatarii sus mentionati, vor  putea sa delege puterile acordate conform celor de mai sus, oricarei persoane, dupa cum considera necesar.

II. Pentru“AGA extraordinara”:

· La punctul 1

 Proiect de hotarare:

Aprobarea si imputernicirea Consiliului de Administratie pentru contractarea de credite bancare, pentru prelungirea liniilor de credit existente, a renegocierii sau refinantarii creditelor in sold si in general pentru orice operatiuni avand ca obiect active imobilizate, cu o valoare cumulata pe durata exercitiului financiar 2014, care va putea depasi procentul de 20% din totalul activelor imobilizate, mai putin creantele, insa nu cu mai mult de 100.000 EURO si desemnarea persoanelor care vor reprezenta societatea in vederea semnarii documentelor care se vor intocmi in acest sens .

· La punctul 2

 Proiect de hotarare:

Aprobarea datei de inregistrare pentru identificarea actionarilor asupra carora se rasfrang efectele Adunarii Generale Ordinare a Actionarilor, conform art. 238 din Legea nr.297/2004 privind piata de capital. Data de  inregistrare propusa este 10.05.2014.

· La punctul 3

 Proiect de hotarare:

Aprobarea mandatarii domnului Pitic Mihai Dan, precum si a domnului Pascanu Ion, pentru ca impreuna sau  separat, sa efectueze toate procedurile si formalitatile prevazute de  lege pentru aducerea la indeplinire a  hotararilor Adunarii, sa depuna si sa preia acte si sa semneze in acest scop in numele Societatii, in relatia cu Registrul  Comertului, ASF, BVB, precum si cu alte entitati publice sau private. Mandatarii sus mentionati, vor  putea sa delege puterile acordate conform celor de mai sus, oricarei persoane, dupa cum considera necesar.

Consiliul de Administratie al SC NAPOCHIM SA

Pitic Mihai Dan
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